MOY «MockaneHCKuu nmuen»

KBaaparHsbie
YPABHEHHUSA

ABTOp: ApTtamoHoBa J1.B,,
yuuTenb MaTeMaTUKU



Cmena CmexanxuH, He
pewast ypaeHeHUs
euoa

ax*+c=0

Cpa3y 2oeopum,
umeem OHO KOPHU Unu
Hem. A eblL cmoixceme
amo coename?




PeweHue:

Ecnu uucna a u ¢ 00HO020 3HAKQ,
mo ypaeHeHue umeem KOpHU, eciu
PA3HbBIX SHAK08, MO HEe umeem.

L —

MpnBeguTe npumepbl ypaBHEHUN ®
Buaa ax?*+c=0

[He HMeIOLIHX KOPHEH
JHAMeromiux KOPHAMH APOOHBIE YHCAA
JAMeOIHX KOPHIMH HPppallHOHAABHBIE




BepHo nu

Bumsa Bepxo2nsoKuH
evl0enlwtl Keadpam odeyunieHd

*x?+8x-10=(x+4)*+6
ox2-Tx+3=(x-3,5)*- 3%

oX2-2x=(x-2)*+4



PeweHue:

Bumsi ee3de owubcs.
& & [JO/MKHO 6bIMb MaK:

°x?+8x-10=(x+4)*-26
ox2-7x+3=(x-3,5)*-9 %4

-x2-2x (x-2)



KopHH Kakoro u3 ypaBHEHHH obOaazmaeT
CBOHCTBOM:

CymMMa KOpHeW paBHa 6, npounssegeHue -16
*OanH N3 KOPHEN paBHa 6

*KOpHU paBHbLI

x2-6x=0 x2-2x-24=0
ox2-10x+25=0 x2%-6x-16=0



H3eecmHo, umo x*+6x+9=0

Hauodume 3HaQuUeHUsl 8blpaixeHUll

*X?-9
°X*+ 4x + 3
2% -x - 15



